Открытый урок по письму в 3 классе.
                                        Учитель: Панкова В. Д.

Тема: Слова с разделительным мягким знаком.

Цели: Создать  условия для формирования понятия  «разделительный мягкий знак». Уметь распознавать слова с разделительным мягким знаком и правильно писать их. Способствовать развитию умения быть внимательными.

Ход урока:
1.   Чистописание.

2.   Сообщение темы и цели урока.

  - Догадайтесь, о чём будем говорить?

             Что за буква, кто узнает:

              Звука не обозначает,

              Только может показать,

              Как согласную читать.

3. Загадки. Отгадки записать в тетрадях.

              Длинная шея , красные лапки,

               Щиплет за пятки, беги без оглядки (гусь).

               Есть ребята, у меня два серебряных коня,

               Езжу сразу на обоих. Что за кони у меня (коньки ).

               Летом бродит без дороги между сосен и берёз,

               А зимой он спит в берлоге, от мороза прячет нос.

      -Что вы заметили в этих словах?

      - Что означает мягкий знак?

4. Игра «Найди лишнее слово».

     Пальто, соль, семья, письмо.

    - Почему оно лишнее?

    Муравьи, лень, крылья.

5. Работа у доски. Разделить слова в два столбика:

     Платье, семь, ульи, деньки, стулья, морковь.
     Ь- смягчает                            Ь- разделяет

6. Самостоятельная работа в тетрадях.

    - Записать слова в два столбика:

    Мебель, друзья, кисель, вьюга, сыновья, угольки.

   - Проверка самостоятельной работы.

7. Обобщение.

8. Упр. 18, стр. 137- у доски

9. Итог.

   Д/з  упр. 21, стр. 138                         
